

PRESSEINFORMATION

Boost your day - mit ProFresh

Mit frischem Atem großartige Momente erleben

Einfach erfrischt das Leben genießen – mit ProFresh! Der neue Atemerfrischer in den Sorten Blueberry und Sweetmint aus dem Hause Fisherman's Friend ist perfekt zum Teilen und gemeinsam Genießen. Denn genau wie die leckeren Pastillen gilt es auch die kleinen Dinge des Lebens voll auszukosten. Und das geht nun mal am besten mit seinen Freunden – und ProFresh! Das Produkt setzt dabei auf grünen Tee statt Menthol, ohne auf intensiven Geschmack zu verzichten und erweitert somit als mildere Variante das bisherige Angebot der Kultmarke.

Viel zu oft überwiegen in der heutigen, schnelllebigen Welt Stress und Sorgen. Statt einfach das Leben zu genießen, wird auf Smartphones gestarrt, während das echte Leben vorbeizieht. Doch damit ist nun Schluss! ProFresh holt das locker leichte Lebensgefühl der 90er Jahre zurück! Denn wie in dem beliebten Jahrzehnt üblich dreht sich nun wieder alles um eine tolle Zeit mit Freunden und unvergessliche Momente. Deshalb heißt es jetzt: "Boost your day!" Mit ProFresh ist endlich mal wieder Zeit, auch die kleinen Dinge des Lebens schätzen zu lernen und frischen Wind in den Alltag zu bringen - wortwörtlich! Denn die kleinen Pastillen in der praktischen Verpackung von ProFresh passen perfekt in die Hand-, Jacken- oder Jeanstasche und sind somit immer sofort zur Hand, wenn ein kleiner Kick wichtig ist. Ob als Erfrischung für zwischendurch, in der nächsten Vorlesung, beim nächsten Meeting, beim Skaten im Park oder auch, um bei der nächsten Party mal wieder richtig abzutanzen: ProFresh ist in wirklich jeder Situation der passende Begleiter.

Für Letzteres liefert ProFresh jetzt auch gleich den passenden Song auf YouTube, Spotify und Deezer mit – natürlich ganz im Stil der farbenfrohen und lockeren 90er! Ohrwurm garantiert! Also: Zeit, das Smartphone einfach mal in der Tasche zu lassen, sich Freunde und Familie zu schnappen und großartige Momente zu erleben!

Kontakt:

CFP Brands Süßwarenhandels GmbH & Co. KG Kortrijker Str. 1 53177 Bonn

www.profresh.de

Pressekontakt:

P.U.N.K.T. Gesellschaft für Public Relations mbH Benjamin Kolthoff Völckersstr. 44 22765 Hamburg Telefon: +49 40 8537600 E-Mail: bkolthoff@punkt-pr.de



Weitere Informationen unter www.profresh.de/boostyourday



<u>Bildunterschrift 1</u>: ProFresh gibt nicht nur anhaltend frischen Atem, sondern liefert auch einen passenden Energie-Boost für den Tag.



<u>Bildunterschrift 2:</u> Der neue Atemerfrischer in den Sorten Blueberry und Sweetmint aus dem Hause Fisherman's Friend ist perfekt zum Teilen und gemeinsam Genießen.

Abdruck honorarfrei – Belegexemplar erbeten.

Das ist ProFresh

ProFresh ist die kleine Schwester von Fisherman's Friend – der sanfte Atemerfrischer für jede Alltagssituation. Wenn der hohe Mentholgehalt von Fisherman's Friend ein bisschen zu stark ist, dann ist ProFresh die ideale Alternative ohne Menthol. Ebenso wie Fisherman's Friend wird ProFresh in Fleetwood, Nordengland, hergestellt. Von einem Familienbetrieb namens Lofthouse, den Nachkommen in 5. Generation von James Lofthouse, der 1865 Fisherman's Friend erfunden hat.

Kontakt:

CFP Brands Süßwarenhandels GmbH & Co. KG Kortrijker Str. 1 53177 Bonn

www.profresh.de

Pressekontakt:

E-Mail: bkolthoff@punkt-pr.de

P.U.N.K.T. Gesellschaft für Public Relations mbH Benjamin Kolthoff Völckersstr. 44 22765 Hamburg Telefon: +49 40 8537600



Über CFP Brands

Die CFP Brands Süßwarenhandels GmbH & Co KG ist ein Joint Venture der internationalen Süßwarenkonzerne Ricola (Schweiz), Perfetti van Melle (Italien/ Niederlande) und Fisherman's Friend (Großbritannien). Als Marketing- und Vertriebsgesellschaft vertreibt CFP einige Top-Marken der Süßwaren-Branche auf dem deutschen Markt, dazu zählen Ricola, Fisherman's Friend, Mentos, Chupa Chups, Smint und Center Shock. CFP Brand mit Sitz in Bonn beschäftigt mehr als 130 Mitarbeiter.

Kontakt:

CFP Brands Süßwarenhandels GmbH & Co. KG Kortrijker Str. 1 53177 Bonn

www.profresh.de

Pressekontakt:

P.U.N.K.T. Gesellschaft für Public Relations mbH Benjamin Kolthoff Völckersstr. 44 22765 Hamburg

Telefon: +49 40 8537600 E-Mail: bkolthoff@punkt-pr.de